
Croissance de l’entreprise

Calculer et interpréter les quantités

f(0) f(1) f(2) f(3)

Calculer le capital après

1an 2ans 3ans 4ans

Représenter graphiquement ces calculs



Croissance de l’entreprise

Calculer et interpréter les quantités

f(0) f(1) f(2) f(3)

Calculer le capital après

1an 2ans 3ans 4ans

Représenter graphiquement ces calculs



Amélioration du modèle

Résultats non conformes
• Capital après 1 an : 6, 1
• Capital après 2 ans : 15.4
• Capital après 3 ans : 29, 3
• Capital après 4 ans : 50

Comment améliorer nos prévisions?


